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Corrigé de I'exercice 1

Calculer en détaillant les étapes. Donner le résultat sous la forme d’une fraction la plus simple possible (ou
d’un entier lorsque c’est possible).

10 7 2 5 2 8 8 5
pl. A=— +— »3. C = — — — »5. F=— + — 7. G=—-+ -
713 27 9 1073 573
2 8
10><2 7><7 2 5><3 F = Ax3 + ox10 13
A= 7 C=_-—_=x G=="
T2 2.7 37 " O3 103 3x10 3
20 49 2 15 E—£+@ 10
P _ 2 _ ~ 30 30 »8. H=—+4
14+14 ¢ 27 27 36 8+
69 ~13 E=
A= C=—= 30 H:Q dxs
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5 7 1
»2. B=2 427 4. D=L 41 5x 2 10 32
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E=1 8 '8
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Bzzﬁ 15X4 D:g+1ﬁ b6 F =22 H="2
x5 x4 x9 . _8 10 8
25 108 7 9 95 244 21 x 2
B=—+— D=—-+= F = H="""
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40 9 F=%"n 1
¥
40

Corrigé de I'exercice 2

Calculer en détaillant les étapes. Donner le résultat sous la forme d’une fraction la plus simple possible (ou
d’un entier lorsque c’est possible).

>1.A:§—§ 0236><Z Ezg_g G:§—§
9% 9 5x 2 36 36 9 9
_ 8 8w Czﬁ E:§ Gzﬁ
90 9><10 5 36 9
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8 &0 b4 D—1-— 6. F=— +— oo 26x3
:ﬁ_ﬁ 10 6 9 3% 3
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6 4
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>2.B:Z+1 D:3><Z F:SXg _@ 16
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8 3 3 14
B=- p_3 p_3 _u
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72 %9 4dx4 9%9 3 T
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Corrigé de I'exercice 3

Calculer en détaillant les étapes. Donner le résultat sous la forme d’une fraction la plus simple possible (ou
d’un entier lorsque c’est possible).

9 3
pl. A=—- ——
7 9
A= o 37
7x9 9x7
82
63 63
a9
63
A:20><3
21 x 3
P
21
6 2
»2. B=—- — -
5 5
p=1
5
9
»3. C=6—-—
8
6)(8 9
C=-—"——-
1><8 8

Corrigé de I'exercice 4

»4.

»5.

48 9
C=—-2

8§ 8

39
C==

8

5 6
D=_—+4—

12 + 3
D= 5 6xa

12 3)(4

5 24

12 12
p_%

12

3
E=-+1

9 +

3 1x9
E=>4+2>

9 * 1x9

3 9
E=>+4-=

9 * 9

»6.
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p-22
9
E— 4x3
3x3
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7 4
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6 10
_ x5 Axs > 8.
6><5 10><3
B 1
30 30
i
30
3
G=-+84
6 +5
_ 3 8
6><5 10><3

G =

G =

15 252
30 30
267
30

89 x 3
10 x 3
89

10

Calculer en détaillant les étapes. Donner le résultat sous la forme d’une fraction la plus simple possible (ou

d’un entier lorsque c’est possible).

6 1
1. A=— -2
> 42 6
_ 6 La
42 6yr
_6 7
42 42
-1
A= —
42
6 7
»2. B=— + —
7+5
B— %_,_M
7><5 5><7
30 49
B=>"+4+_—_
35_+ 35
1
- 35

Corrigé de I'exercice 5
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Calculer en détaillant les étapes. Donner le résultat sous la forme d’une fraction la plus simple possible (ou

d’un entier lorsque c’est possible).


http://www.toupty.com

rage o/ o

NM\JLVLLIVILILO 1Y U IvAAU 1L 1IUVUINOD &

LULP ./ /7 WWW.

UUU.P Uy « LUILL

vlasse ue 4

7 4
1. A=-— -
> 176
_Txs e
4x3 6x2
21
L
12 12
a3
12
9 7
2. B=—- — —
> 6 10
::9x5 7x3
6x5 10x3
45 21
30 30
24
B—_
30
B:4><ﬁ
5% 6
B2
5

Corrigé de I'exercice 6

»3.

»4.

10 8
C=35"3

1Ox3 8x2
C=—x_x

2x3 3x2

30 16
C="—-—

6 6
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6
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7
C=-

3

2
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9
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10 10
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>3 21" 6
E— Q 1054
24 6><4
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g
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E— 25 XZ » 8.
12 x 2
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7
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7
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1
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6 1x6
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Calculer en détaillant les étapes. Donner le résultat sous la forme d’une fraction la plus simple possible (ou

d’un entier lorsque c’est possible).

10 10
1. A= —+ —
> 15+5
A— 19 10x3
].5 5><3
10 30
A=— 4=
15+15
A=
15
A:8><5
3x3
a=?
3
5)
»2. B=1——
9
leﬁ_§
1><9 9
p=2_5
9 9
=1
9

»4.

»5.

7
C=6-——
3

CZGﬁ_Z

1><3 3

18 7
C=——<

3 3

11
C==

3

4 2
D=--2

3 3

2
D==

3

1 3
E=-+42

6+7
g x7 3x6

6x7 7x6

7 18
E=—+—

42+42

2
p=%

42

9 4
b6 F—>— —
9 10
9%10  4x9
F = —
9%10 10x9
o036 > 8.
90 90
54
F —
90
3Ix ¥
5x &
P’
5
8 3
»7. G=—-+ -
8 + 5
8x5 3x8
G= x5 4 ox8
8x5 5x8
w0
© 40 40
64
“=0

1045 24

2><5 10

50 24
RETRET
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H:37><2
5x 2
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